

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Секс и насилие

Часть 0. Секс и насилие.

Космический скиталец, первый контакт.

Связь — Анна: — Корабль состыковался, вхожу в станцию. Анализ воздуха: чистота 98%. 2% примеси чего то органического. Не токсично. Требуется доп. обработка данных. Питание на станции аварийное, температура комфортная 25 градусов. Защитный комбинезон снимать не буду, шлем также на мне.

Анна шла вперёд в боевой готовности, сквозь полумрак коридоров огромной космической станции изредко освещаемых синеватым светом. Держа в одной руке 30 см жезл со светящимся шаром на конце в качестве огнестрельного оружия, она пыталась хоть немного осветить свой путь. Вокруг стояла мертвая тишина. Неизвестно, что может таиться в тёмных углах огромного металлического скитальца.

Связь — Старший учёный: Включи датчик движения, отслеживай колебания. Как только будут известны анализы 2% примесей в воздухе, оперативно направь их нам. Фиксируй всё и отправляй мне, до тех пор, пока есть связь. В любой момент связь будет потеряна и ты останешься одна пока не выберешься оттуда. Не задерживайся Анна, бери данные и сразу на корабль.

Связь — Анна: Я тебя услышала, буду как молния. Выхожу из Ангара. Иду в медотсек за данными через мастерскую.

Из огромного ангара, Анна попала в огромную мастерскую. Датчики фиксировали рост температуры до с 20 до 28 градусов.

Связь — Старший учёный: Есть следы предыдущей команды или команды спасения?

Связь — Анна: Куски разорванной одежды. Некоторые с кровью. Вижу винтовку.

Связь — Старший учёный: Не подбирай, винтовка бесполезна. Единственное оружие — это жезл. Стреляй или бей хрустальной сферой.

Связь — Анна: Я в мастерско... зафиксировано движение. Что то приближается.

Связь — Старший учёный: Если это выживший отведите его на корабль для эвакуации но не более одного.

Анна услышала шорох доносившийся в противоположном конце мастерской.

Анна: Кто здесь? — Она поднялась с колен и встала в боевую стойку. — Если вы выживший, я офицер научной группы, я выведу Вас отсюда. Я вооружена и уполномочена открыть огонь на любую угрозу.

Связь — Старший учёный: шшш... ш... Связь начинает пропадать, не задерживайся, беги за данными... шшшшш... мы должны их получить до потери сигнала. **** Связь потеряна***

Шорох не утихал и становился сильнее.

Грохот, копошение, возня, что-то упало на упало, доносились непонятные влажные звуки и приглушённые мычания.

Спустя минуту, Анна осознала, что в её сторону никто идти не собирается, поэтому медленно, готовой стрелять она пошла вперёд в направлении источника звука.

Когда Анна подошла ближе на её лице застыл ужас и удивление. Красивую девушку 180 см ростом лет 25, с длинными чёрными как смола волосами и чёлкой закрывающей глаза была, длинными идеально стройными ногами без намёка на целлюлит, широкими округлыми

бёдрами и большой идеальной формы груди 4 размера, поставили раком и сношали с двух сторон двое абсолютно голых мужчин, с которыми было что то не так..

Подойдя поближе чтобы лучше рассмотреть происходящее, Анна заметила, что тела у мужчин были необычные. Их кожа была светло стального цвета и не была похожа на самую кожу в привычном понимании, а на латексную пленку поверх мышц, без грамма жира.

В этой непристойной позе, первый мужчина пристроившийся сзади, ожесточенно таранил ярко красное влагище девушки. От проникновения его члена в её влажное лоно разносился пошлый хлюпающий звук. Широкие округлые бёдра, которым могла бы позавидовать любая модель с обложки тряслись от каждого его толчка. С половых губ обильно текли женские соки, вся внутренняя часть широких бедёр была в её собственных выделениях. Девушка была полностью обездвижена и беспомощна, они держали её руки. Она мычала и причмокивала от того, что, её ровное, идеальное лицо без изъянов безжалостно насаживал на свой член второй мужчина. С её алых пухлых как будто накаченных ботексом губ плотно охватывающих член стекали слюны и слизь. Он заталкивал член так глубоко, что лицо девушки упиралась носом в пах, а горло вздувалось под размер его члена. Его огромные яйца шлепались об её подбородок издавая звук легкого шлепка. Выглядело всё это максимально развратно. Глубокие проникновения делал и мужчина долбивший влагище девушки, вгоняя ей по самые яйца, шлепавшие её тело. Свободной рукой, Мужчина держал бедро девушки, вгоняя большой палец ей в анус. Звук шлёпанья яиц об её лоно и подбородок разносился по всей мастерской. Оба двигались абсолютно синхронно, секунда в секунду, так в такт. Было не понятно, насильники они или любовники? Что здесь происходит?

Вопрос отпал сам по себе, когда Анна освятила их лица. Если ниже шеи они ещё и походили на людей, то голова явно говорила об обратном. Их голова была обыкновенной человеческой формы... В виде черепа из глазниц которого виднелись ярко янтарные глаза. Эти, уже не мужчины, а существа, походили скорее на каких то био андроидов или иную искусственно созданную жизнь в виде человека... Насиловавших красивую аппетитную девушку... с которой тоже было что-то не так. Но Анна ещё не поняла что.

Осознавая происходящее, Анна приняла решение спасти девушку, т. к. Судя по её потугам выбраться и мычание из-за члена во рту происходило не по её воле.

Крепко сжав жезл, Анна начала стрелять.

Первым она ликвидировала того, кто трахал рот девушки точным попаданием в голову. Насильник пошатнулся назад, на его лице не было ни единой эмоции. Член с мокрым хлопком вышел изо рта девушки. Из её освобожденного рта вытекло большое количество слюны, слизи и чего то маслянистого. Было слышно как она жадно хватало воздух ртом, пытаясь отдышаться. Второй насильник мгновенно бросил всякий интерес к своей жертве, отпустил её руки и развернулся в сторону Анны. Его напряженный как кол член вышел с хлопком из её влагища. Как только он заметил Анну, его член в секунду из эрегированного упал в состояние висяка и он набросился на Анну. Жезл перезаряжался. Придётся вступить в ближний бой. Атакующий нанёс удар, промазал. Удар был странный, размашистый. Казалось что он пытался не ударить а схватить. Анна ловко уворачивалась от его попыток ухватиться, но всё же пропустила несколько подходов. Он не пытался её ударить, он пытался содрать с неё комбинезон и частично у него получилась. С третьей попытки, насильник сорвал с Анны приличный кусок одежды. От чего Анна пришла в испуг и ярость. Найдя лучший момент для контратаки, она нанесла удар стороной жезла с хрустальным шаром в голову нападающего.

Голова разлетелась. Ошметки внутренностей окатили Анну. На удивление или нет, мозга в голове почти не было.

* компьютер: Герметичность костюма нарушена. Неизвестные примеси проникают в дыхательные пути — уведомлял динамик компьютера — Токсичность и потенциальный вред не установлены, рекомендуется обратиться в ближайший мед отсек.

* Проклятье. Надо торопиться. Если примеси токсичный, меня могут отправить на карантин. Отдышавшись, Анна подошла к девушке, обессиленно лежавшей на полу. Анна посвятила жезлом. Стройная, красивая, с привлекательно-аппетитными формами девушка. Её тело с идеально гладкой кожей было покрыто мужским семенем или следами мужского семени. Анна поняла это по запаху, ведь костюм уже не был герметичен. Видны следы шлепков рук и вероятно грубого секса. Из влагалища, рта и ануса стекала сперма и какая то маслянистая прозрачная жидкость, на подобие той, что сочились из членов её насильников. Сфинктер от частого и грубого соития совсем не сжимался. Девушку сношали очень давно, в самой извращённой форме, что не удивительно с такой то внешностью. Если бы не ситуация, Анна нашла бы её очень привлекательной, даже чрезмерно. Возможно, она и до катастрофы пользовалась популярностью среди мужчин. Но что такая девушка с такими вызывающими формами делала на научной станции? Это секретный объект, а она не похожа ни на военного, ни на учёного. Цвет её кожи, он такой же как у её насильников. Тёмно-стальной. С её шеей тоже что-то не так. На ней сильно видны сухожилия и некоторые артерии. Возможно это результат влияния внешней среды. Что бы это узнать, её нужно доставить на базу как выжившую. * Эй, ты в порядке? Ты в сознании — Анна пыталась привести девушку в сознание.

* Эмм... ммм... ммм... ээ — в ответ только мычание, стоны и всхлипывания.

Девушка пыталась приподняться чтобы ухватиться за Анну. Ладони у неё были на удивление большие, даже непропорциональные. Пальцы длинные. Но девушке не хватило сил и она упала на пол без сознания.

* Отнесу её в медкапсулу для лечения. Пока она в отключке придётся нести её самой. Когда оклимается, распрошу её и пойдём вместе на корабль.

Анна подняла девушку на ноги, запрокинула её руку себе через голову и направилась в медотсек. До него совсем недалеко. Им повезло, что они примерно одного роста.

Девушка была тяжёлая, даже для её роста и комплекции.

* Ее кирпичамм что ли кормили. Держись, мы почти пришли. — Девушка продолжала сопеть и пускать слюни и какие то выделения изо рта

Они шли минут 10, по темным плохо освещенным коридорам с неимоверно высокими потолками огромной космической станции. Замкнутое чувство одиночества

Часть ошметков нападающих попало Анне на костюм, часть на кожу. Те что попали на кожу или быстро высохли или быстро впитались. Останки попавшие на костюме начали затвердевать, затрудняя и сковывая движения. Через какое то время, идти становилось всё сложнее, костюм начинал доставлять неудобства и быть помехой.

Анне начала чувствовать лёгкий жар. Участился пульс. В животе растекалось небольшое тепло. Мышцы становились всё более расслабленными, подкашивались ноги и... она начинала чувствовать легкое возбуждение между ног, понемногу лепестки её половых губ начинали набухать и источать влагу. Анна не понимала от чего это. Неужели нагой вид её спутницы приводит её в такое возбуждение? Анне безусловно нравились и мужчины и

женщины, но всегда в пределах разумной ситуации, не в этой, хоть она и находила девушку чертовски привлекательной и встретиться они где нибудь в баре, с удовольствием бы угостила её чем-нибудь, познакомилась, флиртовала, а потом увела к себе домой, где сделала с ней такие вещи, что те два насильника показались бы ей лёгкой разминкой. Странно, что такие мысли ей лезут в такой момент, не тот случай что бы так возбуждаться. Тем временем, из развороченных ягодиц девушки струйками стекало мужское семя, оставляя нитку шлейфа на полу.

* Дошли. Сейчас уложим тебя в капсулу и ты оклемаешься.

Металлические автоматические двери медотсека разошлись в разные стороны. Перед тем как войти, Анна уложила спутницу возле прохода, достала жезл и в полной боевой готовности осмотрела помещения на наличие опасности или других тварей насильников. Убедившись, что помещение безопасно, Анна первым делом донесла еле живую на вид спутницу до медкапсулы, специальное устройство размером с кровать, закрываемое прозрачным бронированным стеклом, которое излечивает любое известное живое существо от почти всего, может даже пришить оторванную конечность, зашить рану, восстановить повреждения или вылечить от вируса если к нему известно лечение.

Стеклянная крышка капсулы открылась, Анна уложила девушку.

* Капсула, проведи экспресс анализ состояния здоровья пациента.

Анализирую 010110000 *** Результаты первичного анализа: Девушка, примерно 23 лет. Рост 185 см. Национальность — не определена. *** На поверхности тела отмечены множественные следы спермы. Образцы спермы на теле взяты для анализа. На теле пациента отмечены следы физического насилия, побои, шлепки. Имеется разрыв ануса, повреждение мышц сфинктера. Челюстно лицевые мышцы вывихнуты. Мышцы влагалища сильно растянуты. Имеется повреждение гортани от интенсивного проникновения. Вывод: пациент является жертвой насилия сексуального характера. Агрессивного анального секса, агрессивного двойного и более проникновения в анальное и вагинальное отверстие, анального проникновение двумя и более мужскими половыми органами, множественное оральное проникновение, чрезмерное количество поступательных движений в гортани. В кишечнике, матке и желудке пациента зафиксировано большое скопление семенной жидкости.

*** требуется сбор дополнительных данных и анализов — инициировать.

*** внешний вид пациента отличается от здорового. Требуется диагностирование.

*** запущен протокол оздоровления пациента.

*** полный отчёт о пациенте будет готов через 40 минут.

* Надеюсь она придёт в себя. Есть так много вопросов, которые нужно ей задать. Она будет отличным свидетелем для научной группы.

Оставив спутницу выздоравливать в капсуле, Анна подошла к центральному компьютеру медотсека. Именно он был её главной целью. Все компьютеры медотсеков были объединены в одну сеть с прямым выходом на главный сервер.

Огромный экран размером 3 на 4 метра отражал процесс обработки данных в реальном времени. За всем этим стояло самая современная система вычислений и новейшее оборудование, когда либо произведенное человеком. Управлял и распределял ресурсы компьютера искусственный интеллект AI с поддержкой распознавания голоса и речи.

AI: Назовите себя

Анна: Сулако — 3556

AI: Доступ разрешён. Вы можете направлять запрос на исполнение.

Анна: Что здесь произошло, в двух словах?

AI: Цепь событий неудачного эксперимента породившее гибриды человека и инопланетных существ. Катастрофа внештатная, экипаж не был готов. 90% или мертвы или утилизированы. 10% живы — все женщины, находятся в плену гибридной формы жизни.

Анна: Где сейчас выжившие?

AI: местоположение установить не удалось. Неизвестный источник блокирует сигнал.

Анна: запиши мне все имеющиеся данные по ситуации на станции и отправь на точку по этим координатам.

AI: обработка... Выполняется.

Анна осмотрелась. Мед. капсула была занята спутницей, а ей тоже нужен срочный осмотр её тела после контакта с нападавшими. Помимо мед капсул в мед отсеках имеется экспресс сканнер и оборудование для анализа крови. Не то что надо, но и лучше чем ничего. Учитывая, что в воздухе присутствуют какие то примеси, анализ крови был бы в самый раз.

Анна: Мне нужен экспресс сканер здоровья и оборудование для анализа крови.

AI: Сканер расположен в 2 метрах по левую сторону от Вас, там же и оборудование для самостоятельного анализа крови.

Анна: Расскажи подробнее о ситуации на станции.

AI: Загружаю данные... Требуется время на обработку. В целях экономии Вашего времени, Рекомендую сделать экспресс анализ.

Анна пошла в указанную сторону. Костюм совсем затвердел. Остатки нападавших превратились в какое то подобие смолы. Костюм был полностью не пригоден для ношения. Это прискорбно, ведь под ним у Анны было только спортивное нижнее белье. Её также удивлял тот факт, что остатки на её коже на месте разрыва одежды не затвердели, а как будто впитались или просто высохли став хрупкими и ломкими. Деваться было некуда, костюм надо снять и выбросить. Возможно получится поискать, что то из одежды тут, но это маловероятно. Анна разделась и сняла военные берцы. Вошла в круг сканера на полу и запустила процесс. Синий свет из пола, доброкачественное облучение прошло сквозь её тело за секунды. Она ничего не почувствовала. Данные ушли в обработку.

Кровь она сдала легким уколom в указательный палец. Рядом со сканером стояло зеркало. Анна посмотрела в него. Не смотря на ситуацию, ей всегда нравилось смотреть на себя, ей нравилась её внешность. Высокая 180 см, длинноногая, стройная, с грудью 3-го размера и хоть и небольшой, но округлой, аппетитной словно персик персик попкой. Кожа была не везде идеальна, но лицо, несмотря на то, что она была военным, сияло здоровьем и красотой. Пухлые небольшие губы, карие глаза и ореховые волосы чуть ниже плеч. Для военного агента это было недопустимо, но она всегда нарушала это правило. Идеально плоский живот с кубиками пресса, татуировкой в виде звезды вокруг пупка и её аккуратные красные слегка набухшие половые губы. Анна резко возбудилась от собственного отражения. Она начала чувствовать зуд между ног и то, как влага начинает сочиться из её лона. Она всегда возбуждалась от собственного вида но не настолько. Что то было не так.

AI: Экспресс анализ завершён. Внешних повреждений не обнаружено. Дефектов не обнаружено. Обнаружено содержание афродизиака в крови. Источники: афродизиак распыленный в воздухе в небольшой дозировке, также биоматериал попавший и

впитавшийся через кожный покров. В крови также присутствуют следы неизвестного биологического токсина, который может вызвать обездвиживание тела при сохранении всех чувств. Концентрация токсина — незначительна. Источник попадания — кожный покров и воздух.

Анна попыталась понять услышанное. Афродизиак, т. е. Это он является причиной её спонтанного возбуждения. По этой причине из её половых губ начинает стекать женский сок. И всё из-за прикосновения тех гибридных ублюдков.

Анна: Компьютер, как нейтрализовать действия токсина и афродизиака.

AI: Обработывается запрос на информацию по нейтрализации. Вы можете снизить воздействие токсинов, смыв их со своего тела в душе. Это в 3х метрах от Вас.

Анна повернула голову и увидела как в соседней темной комнате зажётся свет. Это была душевая. Общая обыкновенная, отделанная белым кафелем.

Анна: подготовь к моему выходу все материалы по случившемуся здесь, а также по гибридам, которые здесь обитают. Их количество и всю информацию которая есть.

AI: загружаю...

Анна оставила компьютер работать, направившись в душевую. Она вошла в первую попавшуюся кабинку. Дверей у кабинок не было. Ширмой были обыкновенные раздвижные полупрозрачные душевые шторы. Анна положила жезл на полочку для мочалок и мыла рядом с собой на всякий случай. Включила воду, выставила горячую, поднялся пар.

Капли покрывала её аккуратное спортивное тело. Стекая от подбородка к соскам, талии, к бёдрам. Мыла или геля не было, поэтому она просто вытирала остатки грязи руками. Анна чувствовала нарастающее возбуждение из-за афродизиака в её крови. С каждой секундой её лепестки между её ног набухали всё сильнее, влаги становилось всё больше, Анна была мокрая уже не только из-за душа. Дыхание стало учащённым. Ей надо найти респиратор или маску. Ходить полуголой и возбужденной на космической станции, не самое безопасное. Слишком долго мыться было нельзя, пускай двери были заблокированы, а внутри никого. Здесь всё же было опасно. К тому же, её миссия подходит к концу. Она заберёт данные, спасёт странную выжившую, кем бы она не была. На всякий случай, перед тем как выпустить её из медкапсулы Анна накачает её транквилизаторами.

Закончив мыться Анна выключила воду. Постояв секунду закрыв глаза и опустив в голову она глубоко вдохнула, выдохнула, подняла голову и развернулась с намерением выйти из душевой.

* Какого чёрта!

Анна опешила назад. Прямо перед ней полностью восстановленная, но всё в тех же следах и засохших каплях спермы, стояла её спутница. Абсолютно нагая, высокая, с огромными грудями, широкими бёдрами, пухлыми половыми губами, длинными черными как смола волосами, чёлкой из под которых совершенно не было видно глаз.

* Ты напугала меня до усрачки — чуть ли не крича сказала ей Анна — Как ты выбралась из капсулы и какого..

Девушка сделала шаг вперёд сократив и без того короткую дистанцию. На её пухлых ярко красных губах рисовалась ухмылка от которой веяло чем то издевательским и садистким, но не смертельно опасным.

Анна не намеревалась выяснять, что будет дальше. Её пытались загнать и прижать к стене как беспомощную и ногу. Она попыталась схватить боевой жезл и нанести удар с колена, но

Незнакомка оказалась во много раз проворнее. Она рывком набросилась на Анну, прижав её огромной грудью спиной к стенке душевой. Ногами она слегка ударила по ногам Анны разведя их в стороны, а после прижала зафиксировала положение прижав ногами. Одной рукой незнакомка схватила левую руку Анны обездвижила её, второй рукой... она медленно словно играючи издеваясь спускала пальцы по телу Анны к её уже мокрому влагалищу. Анна пыталась сопротивляться. Она кричала матом «Что ты делаешь больная сука,пусти меня. Что с тобой, ты не в себе! Вокруг чёрти что творится а ты...» и силой пыталась вырваться. Свободной правой рукой Анна била нападавшую, которой было как будто всё равно. Анна словно била резиновую куклу. Незнакомка была нечеловечески сильна, её масса словно увеличилась. Жертва не могла даже пошевелиться на сантиметр. Анна решила попробовать ударить ей по лицу, пускай не сильно, но хоть как то. В ответ нападающая отвесила ей не слабый удар лбом по голове. Анна выдержала удар, и поняла безмолвный намёк. Будешь сопротивляться, будет гораздо хуже. Она сильнее её, объективно сильнее. Она не человек. Она может разорвать её на части голыми руками. От сильного удара Анну впервые охватили страх и паника. Она впервые в таком беспомощном положении. Что она делает. И что ей от нее надо.

Необычайно длинные пальцы незнакомки прикоснулись к распаренной коже Анны на шее, скользили к соску, теребя его и сжимая, то нежно то больно. Анна тяжело дышала, но ее тело реагировало неадекватно ситуации, сказывался афродизиак в крови. Наигравшись с соском, Незнакомка положила всю ладонь на живот Анны медленно поглаживая его то ли оценивая, то ли успокаивая. Незнакомка чувствовала напряжение Анны, его она и оценивала. Не отрывая ладонь, она опустила руку ниже к паху. Анну трясло, сердце готово было выпрыгнуть из груди, дыхание стало тяжёлым, кричать она больше не могла, не было смысла. Медленно и решительно рука добралась до клитора и половых губ. Длинные пальцы ладони начали играть с клитором, сжимая его и крутя. Периодически, пальцы затрагивали и раздвигали проход по влагалище Анны. Анна не выдержала и издала тихий лёгкий стон. Для Незнакомки это стало сигналом, жертва поддалась. Она оторвалась от клитора и ввела два пальца во влагалище Анны. Стон перестал быть тихим, став более громким и продолжительным. «Да что ты мать твою... аххххх... аааа... , делаешь, прекрати... нам не до... этого аххххх». Кожа у насильницы была словно латекс и легко скользили почти везде. Но от напряжения и общего чувства страха, Анна не была достаточно мокрой, что бы пальцы ходили в ней абсолютно свободно, а сама Анна получала удовольствие. Это судя по всему, приносило дискомфорт обоим. Пальцы совершали поступательные движения вверх вниз, раздвигая и расширяя половые губы. Большим пальцем насильница игралась с клитором, вызывая дополнительную волну эмоций и чувств. Анна то закрывала, то открывала глаза от боли, наслаждения и унижения. В один из моментов когда она их открыла, она увидела как лицо незнакомки приблизилось вплотную к её лицу и пухлые алые губы насильницы впились в её губы нежным поцелуем. Губы в отличие от её кожи были неестественно мягкие, даже приятные. Поначалу Анна пыталась сопротивляться, но неестественно сильный язык партнерши быстро проник в её рот, обозначая, кто и в данной ситуации главный. Язык был длинный, и хозяйничал у неё во рту изучая каждый сантиметр, каждую щёку, язык, нёбо. В поцелуе Анна чувствовала что то приторно сладкое проникающее в ней вместо слюны, в перемешку со вкусом соленой спермы насильников её партнёрши. От этой сладкой слюны расслабилась челюсть Анны, она уже не могла сильно сжимать губы в сопротивлении. Тело начала

обмякать, словно под анестезией, а внизу живота становилось тепло и жарко, возбуждение начало нарастать.

*Афродизиак. Токсин. Эта сука своим поцелуем меня обездвиживает и возбуждает. Словно паук поймавший свою жертву, намеревающийся её съесть. Только она не паук и она намеревается меня не съесть, а... * На этой мысли пальцы во влагалище Анна стали проникать в неё интенсивнее. Частота и амплитуда выросли. Теперь её уже не пытались невинно трахнуть пальцами, её откровенно ебали. Движения стали более наглые, размашистые. Ладонь со стуком врезалась в её лобок издавая глухой стук. Теперь в неё проникало уже не два а три пальца. Стенки её влагалища сильно растянулись, пальцы доходили до матки. Её лоно текло, с ног её внутренней части бёдер стекало столько женских соков, сколько она не выпускала за всю жизнь, ни с одним из своих партнёров». От каждого проникновения её ноги трясло как от удара током. Поцелуй продолжался и продолжалось отравление Анны, её обездвиживание. Теперь, она точно попалась. Все мысли и чувства отключились, но сосредоточились лишь на чувстве её траха и наслаждения. Собственное тело жертвы придавало его, оно получало удовольствие, пускай и затуманенный разум пытался сопротивляться, осознавая ужас и опасность своего положения.

Последний, неестественно длинный и гибкий палец начал периодически поглаживать и нажимать на сфинктер Анны. *Только не это, только не туда, сука больная, только не туда,... аххххх... *

В животе нарастал ком наслаждения, который должен был вот вот лопнуть. Оргазм приближался и обещал накатить с силой и глубиной, которой мог вырубить Анну на какое то время.

Ситуация полная беспомощности, отчаяния, насилия и секса, которого она не искала. В маленькой душевой кабине стало сложнее дышать. Воздух смешался с запахами пота, старой засохшей спермы и женских выделений. Тонкую тишину в абсолютном темноте нарушали приглушённые мычания, стоны и хлюпающие звуки пенетрации в женское тело. Но спустя небольшое время, воздух пронзил уже громкий женский стон перерастающий в крик... Жертва, была доведена до пика.

Продолжение следует.

Пролог.

Военно-научная база Вилариус. Белый конференц зал. Спустя 2 часа после потери сигнала. Старший офицер: Всем встать. Генерал присоединился к круглому столу — Скомандовал старший офицер. Все шестеро присутствующих в зале поднялись приветствовать генерала. Генерал: Добрый вечер, господа. Присаживайтесь. Приступайте сразу к делу без формальностей. В своем письме, Вы указали, что ситуация критическая. Старший научный сотрудник, Вам слово, излагайте.

На секунду в зале повисла тишина. Старший сотрудник почти незаметно сглотнул, поправил очки и насколько это было возможно старался не показывать дрожь в голосе.

Старший учёный: Неделю назад на нашем экспериментальном корабле произошло ЧП. Особь, которую мы вырастили, так и не удалось стабилизировать. Её психика не поддавалась оптимизации и какому либо развитию, чего нельзя сказать об её умственных способностях. Её IQ рос в геометрической прогрессии.

Генерал перебил монолог ученого.

Генерал: Что именно произошло, лаконичней. — холодно молвил генерал — Что именно, Вы

неделю скрывали от меня.

Старший ученый: Особь, назовём её Королева, во время планового скрининга мозговой активности, через подключенные электроды к её голове, взломала операционную систему корабля и частично завладела системой жизнеобеспечения и системой безопасности корабля, отравив своим кодом программу реактора.

Учёный выдержал паузу, ожидая реакцию генерала. Но на его лице не было ни единой эмоции.

Генерал: Продолжайте.

Старший учёный: Захватив контроль... Королева начала убивать экипаж. Убиты почти все. Первыми она убила всех находившихся в экспериментальной камере.

Генерал: Каким образом? Она высвободилась? Вы говорили, что объект не имеет конечностей, только голову, шею и туловище.

Старший учёный: Как я сказал ранее, был взлом системы. наших людей убило наше же оружие, лазерные турели, механические клешни, управляемые поршни и всё что может двигаться на корабле. После научной группы, Королева принялась за всех остальных. По имеющимся данным, на корабле было порядка 818 человек, это большая станция. Почти все из них мертвы. В живых точно числится 37 человек. Все они женщины в возрасте от 18 до 37 лет. Ещё 109 под сомнением, что интересно, они тоже женщины. Все мужчины перебиты до одного. Контакта у нас нет. Королева отрубила основные каналы связи заглушены. Мы можем создать новый канал связи здесь, но как только сигнал попадёт на станцию, в течение 30 минут Королева и его заглушит. Корабль глух и представляет собой чёрный ящик.

Генерал: Почему на корабле были юные солдаты? 18 лет, они ещё Академию не закончили. В разговор влез старший офицер.

Старший офицер: Разрешите ответить — Генерал кивнул — это дочери высокопоставленных чиновников. Служба или гражданская должность на секретном военном объекте это престижн...

Генерал: Понятно. — Генерал перевел взгляд на старшего ученого — Если нет связи, как вы поняли, что они живы? Сигнал от чипов жизнедеятельности?

Старший учёный продолжил.

Старший учёный: Всё верно генерал, мы получаем сигнал. От без вести пропавших мы сигнал не получаем, но при этом не было факта смерти. Это аномалия, и мы не знаем как у этому относится.

Генерал: Что по показателям выживших?

Старший учёный: Показатели ниже среднего при этом в пределах допустимой нормы, но периодически у них учащается пульс аж до 220, подскакивает адреналин. Также уме? Вы хоть понимаете к чему это приведет? Если там будет пожар, вся станция за сутки превратится в бомбу замедленного действия.

Старший ученый: Мы в курсе. Оружие было летальным, но разработанное специально для ведения боевых действий на космических станциях. Огнемёт поливал холоднымогнём, он жжет только органику. На таком же принципе работала взрывчатка. Более того, у них были самодельные рации на средних волнах. В течение 15 минут, связь с ними была.

Генерал: Что в итоге?

Старший ученый: Все мужчины погибли до одного. Их перебили за 23 минуты. 37 человек. Из полученных записей их рации, мы поняли, что корабль кишит неизвестными существами,

очевидно созданными королевой. Гибридами человека и пришельца. Чем то напоминающих людей, точного описания нет, контакт был один раз и то летальный. Пули их не берут. Кожи у них нет, сплошные мышцы серого и темно серого цвета... Физическая сила в разы превосходит нашу. Они в прямом смысле разорвали этих наемников в клочья. В отряде было 4 женщины. Мы рекомендовали им сдаться, что бы выжить, объяснив, что женщин существа скорее всего не тронут. Они так и сделали, но почему-то, 3 разорвали вместе с мужчинами, и только одну оставили живых. Её показатели скачут также, как и у других на корабле

Старший офицер: Давайте оставим это судно дрейфовать на месяц, эти твари просто подохнут с голода. Или ослабнут.

Старший ученый: Не получится. На судне провизии на 10 лет и сама королева может впитывать солнечные лучи для питания. Она и её выводок могут жить там веками.

Генерал: А как же кислород?

Старший учёный: Они могут выработать его сами. Или органикой, или через наше оборудование.

Генерал: Куда направляется корабль.

Куратор проекта: Судно по программе должно было дрейфовать в системе Галло, но Королева изменила курс на ближайшую колониальную планету. Если она достигнет своей цели, а этой всего 3 месяца..

Генерал: Я всё понял.

Старший офицер: Уничтожим станцию прямо сейчас. Объясним нестабильностью в реакторе.

Генерал: В любой другой ситуации да офицер. Но не в этой. Там днк инопланетянина.

Уничтожить его, сродни самоубийству карьере, трибунал и тюрьма. Единственный выход, рейд, захват материала, эвакуация, уничтожение станции, по возможности, изъятие данных.

В разговор включилась женщина из научной группы, представившейся куратором проекта.

Куратор проекта: Абсолютно верно генерал. Мы уже подготовили план.

Генерал ухмыльнулся — Стоило ли сомневаться. Прежде чем начнете, как вы решите проблему с оружием? Этим тварей судя по всему ничего не берёт.

Куратор проекта: Всё по порядку. После неудачного рейда наёмников, мы отправили штатного агента Анну с целью добыть журнал исследований одного из наших коллег. Анна была вооружена новым, психоактивным жезлом, расщепляющим органическую материю. Миссию она не выполнила, контакт с Анной утерян, но она жива. Показатели скачут, но она жива. Перед потерей связи, полезные сведения за первые 30 минут её пребывания на станции мы получили. По итогу анализа полученной информации, мы сделали несколько выводов. На рейд необходимо направлять группу женщин. Во первых, это повысит выживаемость, женщин гибриды убивают реже, а мужчин всегда. Возможно, некоторые выжившие сумели сбежать и скрываются внутри корабля вместе с Анной. Во вторых, у нас есть оружие, способное, как мы предполагаем наносить смертельный урон гибридам, Анна смогла убить одну из тварей. Оружие экспериментальное, незавершенное, но для этой миссии его мощности хватит. Оружие психоактивное и работает только в руках женщины. Экспедицию нужно проводить в несколько этапов, несколькими группами, с небольшими интервалами. Но ведущий Агент должен быть один, так она привлечет меньше внимания, что увеличит шансы на успех.

Генерал: Вы сказали оружие. Мне нужны подробности. Откуда, кем разработано и сколько его у нас? Насколько оно мощное и почему именно оно?

Старший офицер: Возможны модификации под винтовку или в более мощное оружие?

Старший ученый: Оружие разработано нами. Оно простое и минималистично в исполнении, но 90% его компонентов это редкий энергетический минерал с ядра ХТ-151. Оружия немного, т. к. Кристаллов у нас немного, всего их 30. На станции осталось ещё 50. Это жезл длиной 30 см., диаметром 5 см, весом 2 кг. на указательной части жезла расположена сфера из сверхпрочного плазмо проводящего хрустала — это боевая сторона, именно этой сферой и наносятся удары. Также из этой сферы вылетают направленные пучки энергии. Проще говоря, жезлом можно стрелять плазмой как из пистолета. Другой конец жезла — не боевой и имеет форму усеченного конуса с основанием, выходным, со скошенным концом. Такая форма обусловлена особенностью строения кристалла и его требовательности к форм фактору. Что также говорит о том, что никаких модификаций в настоящий момент быть не может. Кристалл имеет заряд, но само восстанавливается. Иными словами, ресурс не ограничен, но интервальная очередность есть.

Генерал: Мне нужна демонстрация. Если мы будем посылать туда людей, я хочу знать, что это действительно работает.

Куратор достала 2 жезла из под халата. Один она передала Старшему офицеру.

Старший офицер: Он твёрдый и при этом упругий на ощупь. Что это?

Куратор: Жезл покрыт психопроводящим каучуком.

Приятный на ощупь, гладкий. Все это необходимо для связи с носителем.

В руках куратора хрустальная сфера. Загорелась, ярким холодным синим светом. Она встала из-за стола и направилась силиконового макета человека в углу зала. Легким взмахом руки она с помощью сферы рассекла макет на пополам.

Генерал и офицер были впечатлены. Куратор отложила жезл и вернулась за стол.

Хрустальная сфера жезла потухла.

Куратор: Возможно атмосфера станции токсична, но мы не можем понять насколько и чем именно отравлен воздух. В сообщениях Анны, её компьютером были зафиксированы примеси в воздухе. Не токсичные, органического происхождения. Но опять же, это предварительно. Возможно это сбой или обыкновенная плесень.

Генерал: Под нашим командованием не так много женских отрядов. 2 парадных и только 1 боевой. Этого недостаточно, если у Вас нет другого плана.

Старший учёный: В рамках проекта нам выделили Агента Шпиона Эллен. У неё отличная характеристика и послужной список. Портфолио спецопераций тоже впечатляет.

Генерал: Хорошо. Озвучьте Ваш план учитывая мои ресурсы.

Куратор: Для начала, вы направляете свои отряды в разные точки корабля для отвлечения местной фауны, чтобы наш Шпион добрался до целевых мест и выполнил задание. Чем лучше они отвлекут, тем проще и быстрее будет Миссия Эллен.

Старший офицер: Это миссия в один конец. В парадных отрядах девушки от 18 до 25 лет, совсем юные. Мы обречём их смерть или того хуже.

Генерал: Не на смерть. Женщины выживают, возможно в травматическом и непотребном состоянии, но выживают. Возможно смогут спастись и спасти других. Или их спасёт Эллен. Они давали присягу. Они знали на что шли.

Старший учёный: В завершении. Мы настаиваем. Не оглашать всех деталей миссии на брифинге. Только технические моменты. Тоже касается и Эллен. Мы считаем, это может негативно отразится на боевом настроении.